

f FB粉絲專頁

相款資訊

國會新聞

● 瘦肉精零檢出 計團籬立委

相挺

○ 誇所稅案「造反」?藍

您好:由於您過去曾參與「公民監督國會聯盟」之相關活動,因此我們將國會

委:要知爲何而衝

相關新聞提供給您,若您不願訂閱,請點擊<取消訂閱>,祝您有個美好的一

■ 陳致中發起罷免國民黨立

天。

委林國正反擊

挺證所稅、美牛案

議題專文

幸福報報-公民看國會



立院期中考六大缺失 王廷升委員 榮登立院省話一

119集

公民看國會 勞工 悲歌 工作安全與 職災問題待修法 來 賓:楊國禎 (工作傷害受害人 協會專員)



我們的立法委員經常 是滔滔不絕,拿到麥 克風就欲罷不能,但 也有一些立委惜字如 金。目前爲止,立法 院倒數五名的省話一 哥/姊是王廷升

- (0)、顏清標委員
- (1)、林鴻池委

5月10日節目預 告:

立院期中考,處處 不合格,國會透明 待加強

受訪來賓:

鄧凱元 (公民監督 國會聯盟政策部專 員)

陳星喬 (公民監督 國會聯盟組織部專 員)

開放國會

高成炎教授指出,現在的 《公民投票法》是人民可以 提案(但是門檻極高)、立 法院多數可以提案、行政機 關不能提案;但是行政機關 本來就應該可以提案,當行 政機關跟立法機關意見衝突 太厲害,當然也要交由人民 決定;立法院的少數覺得重 要的議題,但是受限政治現 實無法在院內通過的,也應 該可以要交由人民決定。這 是人民的基本權利,所以要 把鳥籠打破!要把現行的 《公民投票法》提案與成案 的門檻降低。(閱讀更多)

委員(3)。常設委員會是審查法案的核心,但是 這些委員似乎不怎麼關心,會期已經過了一半, 竟然還有人沒有在委員會發言過,實在是令人不 解。(閱讀更多)

針對5月9日蔡正 元委員的不當發 言發表譴責

預算審查權不是 政治報復的工具

公督盟理事長施信民表示,學者有權力對媒體正常化表達看法,但是蔡正元委員不能因爲立場的不同,就以刪除預算來威脅,這樣的舉動令人無法接受,公督盟常務理事顧忠華也說到,立委質詢不能濫用職權,對於不同於自己立場的對象施壓,且黃國昌先生既生爲澄社社長,本來就有關心公共事務的責任,立委不能因此而鉗制知識份子表達特定立場的言論自由,因此公督盟對此表達嚴正的譴責。(閱讀更多)

精選文章

· 至球化下的百灣情勢:從美牛事件看食品安全與經貿關係」論壇

為了使台灣公民更能掌握美牛議題背後隱藏的國際政治,學生與民間團體特別在5月12日於國立台灣大學法律學院萬才館2311室舉行這場一「全球化下的台灣情勢:從美牛事件看食品安全與經貿關係」論壇。邀集各個領域的專家學者,從不同角度提出多元分析,一同討論美牛事件中公共領域的得與失,以及台灣未來長遠的經貿走向。誠摯邀請您一同參與及討論!

[報名網址]: http://0rz.tw/7T2R6 (閱讀更多)

出版資訊



國會防腐計





<u>評鑑結果報</u> 告書

聯盟近期活動

5/5 「立院期中考六大缺失」記者會

5/9 「<u>尊重委員會 堅持零檢出 食物</u> 要安全 協商要透明」記者會

5/10 政策部拜會立法院各行政部門

5/11 社團法人公民監督國會聯盟會員大會

5/12「全球化下的台灣情勢:從美牛事件看食品安全與經貿關係」論壇

Copyright 2010 公民監督國會聯盟 (Citizen Congress Watch)

地址:106臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

消訂閱

公民監督國會聯盟 106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

取消訂閱本訊息 不要再收到任何訊息